

## 6月1日起我国降低部分日用消费品进口关税

# 平均降幅超过 50%

记者25日从财政部了解到,经国务院关税税则委员会研究提出并报国务院批准,自2015年6月1日起,中国将降低部分服装、鞋靴、护肤品、纸尿裤等日用消费品的进口关税税率,平均降幅超过50%。

据了解,在本次调整中,西装、毛皮服装等的进口关税将由14%~23%降低到7%~10%,短统

靴、运动鞋等的进口关税由22%~24%降低到12%,纸尿裤的进口关税由7.5%降低到2%,护肤品的进口关税由5%降低到2%。

加上此前为促进消费和改善民生已经实施低关税的产品,至此,中国已经降低了服装、鞋靴、护肤品、婴儿食品和用品、厨房炊具、餐具、眼镜片等多类日用消费品的进口关税。

财政部关税司介绍,扩大国内消费需求是稳增长、调结构的重要举措。服装、鞋靴、护肤品、纸尿裤等商品境外消费量大、消费者购买意愿较强,降低关税应有利于合理增加进口,促进国内消费升级,满足消费者多样化个性化的消费需求,对保就业、惠民生,推动国内产业升级也有积极作用。(据新华网)



郑州“皇家一号”案开庭  
两名主犯被判无期

5月25日上午9时,备受关注的郑州“皇家一号”案在河南省新乡市中级人民法院宣判。法庭认定被告人陈加贵、王国付等11名被告人犯组织卖淫罪外,陈加贵还犯有非法经营罪。其中陈加贵、王国付被判无期徒刑,剥夺政治权利终身。其余9人分别被判处10年到15年有期徒刑,处以8万元到100万元不等的罚款。11名被告不服判决,当庭表示将上诉。(据央视新闻官微)

## 美国诺贝尔经济学奖得主

# 《美丽心灵》原型纳什车祸身亡

据美国媒体24日报道,诺贝尔经济学奖获得者、奥斯卡最佳影片《美丽心灵》原型约翰·纳什和妻子23日在美国新泽西州遭遇车祸身亡,终年86岁。

新泽西州警察局初步调查显示,纳什夫妇乘坐的出租车23日在新泽西收费高速公路失控撞上防护栏。据悉,由于纳什夫妇双双被弹出车外,警方表示极有可能纳什夫妇未系安全带。

纳什生于1928年6月13日,是美国著名数学家。1958年,纳什因在数学领域的杰出成就,被美国《财富》杂志评为当代天才数学家中最杰出人物。纳什晚年任普林斯顿大学数学系教授。纳什在博弈论方面的成就广为人知,提



出了著名的“纳什均衡”非合作博弈均衡的概念。

纳什自30岁起长期遭受偏执型精神分裂症的打击,但在近30年后奇迹般走出疾病的阴影。1994年,纳什和另两位博弈论学家共同获得诺贝尔经济学奖。

纳什的故事在2001年被拍成好莱坞电影《美丽心灵》,在2002年第74届奥斯卡电影金像奖评比中获8项提名,并最终获得包括最佳影片在内的4项大奖。

(据新华网)

### >>>相关资料

## 约翰·纳什

1994年诺贝尔经济学奖获得者

纳什在普林斯顿读博士时刚刚20岁出头,他的一篇关于非合作博弈的博士论文和其他两篇相关文章确立了他博弈论大师的地位。到20世纪50年代末,他已是闻名世界的大牌科学家了。

然而,正当他的事业如日中天的时候,天妒英才,他得了严重的精神分裂症。多亏前妻艾莉西亚的爱心呵护和普林斯顿大学诸多朋友和同事无私的帮助才没有使他流落街头,并最终把他推上诺贝尔经济学奖宝座(1994年获奖)。

纳什说,他其实只做了两件事情:一是研究过讨价还价的问题;二是关注了经济问题并从数学的角度加以分析。

(据新华网)



## 116岁

### 世界最长寿老人过生日



当地时间2015年5月24日,美国密歇根州因克斯特市,杰瑞兰·泰利今天度过了她人生第116个生日。泰利是已知的最长寿老人。1899年5月23日,泰利出生在佐治亚州。

(据中新网)

## 65岁

### 德国老妇产四胞胎



卢森堡广播电视台(RTL)23日报道,现年65岁的劳尼克19日在柏林一家医院接受剖宫产手术,生下四胞胎,每个新生儿重量在655克至960克之间。成为世界年龄最大的四胞胎产妇。

(据新华网)

## 13岁

### 英男童8周赚上万元



据外媒报道,英国一名13岁男童开设了一家公司,售卖其制作“报税贴纸”,仅短短8周,就已经赚了3000英镑(约合人民币2.9万元)。

去年10月,英国修改法例,不再要求车主在车窗上贴“报税贴纸”,13岁的哈维很好奇,若少了报税提示,会不会有车主忘记报税。于是他上网查找资料,发现仅3月一个月就已经有6000人忘记报税,被罚款数额达500英镑至800英镑,于是,他发现了售卖“报税贴纸”的商机。

(据中新网)

